# DUMPS QARENA

## **Avaya Converged Platform Integration Exam**

## Avaya 75940X

**Version Demo** 

**Total Demo Questions: 10** 

Total Premium Questions: 64 <u>Buy Premium PDF</u>

> https://dumpsarena.com sales@dumpsarena.com

dumpsarena.com



#### **QUESTION NO: 1**

What are two examples of Avaya Orchestrator Services? (Choose two.)

- A. Link Status
- B. CPU Utilization
- C. Virtual Machine Uptime
- D. PDUs

#### ANSWER: B D

#### **QUESTION NO: 2**

Refer to the exhibit.

Slot	<b>Device Description</b>	Serial NO	IP Address		Protocols			
32			IP Address	+	SNMP v2 V	Port	Community string	×+
31		0.0	IP Address	+	SNMP v2	Port	Community string	×+
30			IP Address	+	SNMP v2 V	Port	Community string	×+
29		20, 8	IP Address	+	SNMP v2 V	Port	Community string	×+
28		Pe Te	IP Address	+	SNMP v2 V	Port	Community string	×+

An administrator is adding new equipment to the ACP 4200 in the Avaya Orchestrator Configuration Wizard. How do the Device Description and Serial Number fields get populated in the Avaya Orchestrator

**Configuration Wizard?** 

- A. These are optional fields that do not need to be populated.
- **B.** These are automatically detected by clicking on the Detect Hardware button.
- C. These are manually entered by the administrator.
- **D.** These are imported from the ACP Configurator Tool Excel spreadsheet.

#### ANSWER: C

## **DUMPSQARENA**

#### **QUESTION NO: 3**

An administrator is examining the Hosts monitored by Avaya Orchestrator.

Which two are examples of these Hosts? (Choose two.)

- A. Storage Devices
- B. vCenter Server Appliance
- C. Network Switches
- D. System Manager

#### ANSWER: A C

#### **QUESTION NO: 4**

An installation engineer is installing the power connections to the ACP 4200.

What must the installation engineer be aware of?

- A. Before connecting the power, the power switches of all components in the rack must be in the OFF position.
- B. Power cables must only access the rack from the top of the rack.
- C. Power connections must be within 10 feet (3 meters) of the rack.
- D. Power cables must only access the rack from the bottom of the rack.

#### **ANSWER: A**

#### **QUESTION NO: 5**

A new ESXi host has been added to the ACP 4200. However, unlike existing ESXi hosts within the ACP 4200, the new host cannot be monitored or detected by Avaya Orchestrator.

What is causing this problem?

- A. The new host has not been correctly configured to support vMotion.
- B. The new host has not been added to Avaya Orchestrator.
- C. The new host has not been licensed yet.
- D. The new host has not been configured for Auto Detection.

### **DUMPSQARENA**

#### ANSWER: B

#### **QUESTION NO: 6**

When used for an ACP 4200, which two features of the 48 inch Avaya branded enclosures are different from the 42 inch models? (Choose two.)

- A. More space for PDUs (up to 15000 Watts)
- B. More space for additional servers
- C. Higher operating temperature (up to 45 degrees Celsius)
- D. More space for fans and better cooling capacity (51,200 BTU)
- E. Use of vertical PDUs instead of horizontal

#### ANSWER: A C

#### **QUESTION NO: 7**

A new instance/customer and new VMs are being added to the ACP 4200. As part of this procedure, additional VLANs are added to the ACP 4200.

What are these additional VLANs required to support?

- A. The new instances of ServerTech PDUs.
- B. The new instances of iSCSI Storage Area Networks.
- C. The new instances of Avaya Aura applications.
- D. A new instance of Avaya Orchestrator.

#### **ANSWER: A**

#### **QUESTION NO: 8**

Which two statements about the HP Nimble storage systems used in ACP 4200 are true? (Choose two.)

- A. ACP 4200 may use the HP Nimble 33 Base unit with up to 2 Expansion units.
- B. ACP 4200 may use the HP Nimble 16 Base unit with up to 5 Expansion units.
- C. ACP 4200 may use the HP Nimble 16 Base unit with up to 2 Expansion units.

## **DUMPSQARENA**

D. ACP 4200 may use the HP Nimble 33 Base unit with up to 5 Expansion units.

#### ANSWER: A B

#### **QUESTION NO: 9**

Which statement about the Nimble Storage used in ACP 4200 4.0 is true?

- A. It is connected directly to the ESXi hosts via multiple 10G links.
- B. It is connected directly to the ESXi hosts via multiple 1G links.
- C. It is connected to the network switches via multiple 10G links.
- D. It is connected to the network switches via multiple 40G links.

#### **ANSWER: C**

#### **QUESTION NO: 10**

In which two situations does the Customer and Network Lifecycle workbook need to be updated? (Choose two.)

- A. On the 31st of January every year, even if no changes have been made to the ACP 4200.
- B. When an ACP 4200 component password is changed.
- C. When a new Administrator is given access to the ACP 4200.
- D. When a new host server is added to the ACP 4200.

#### ANSWER: B D